



M

## MRGTK, referat for styremøte nr 10, 28.8.2020

Type møte; Styremøte nr 10 MRGTK,  
Dato; 1.9.2020  
Tid; kl 18.00 – 22.00  
Sted; Hjemme hos Nina Garshol  
Innkalt ; Kristin Wangensteen, Bjørn Roppen,  
Nina Garshol, Christina Indset,  
Via Teams; Christina Indset

Øistein Leren, vår primær kontakt NGTF, ringte før møte + sendte aktivitetstall 2019 på mail

### Orienteringssaker;

#### Sak 1/10/19/20 – Gjennomgang av forrige referat fra styremøte nr 9

Ingen kommentar

#### Sak 2/10/19/20 – Økonomi

Aktivitetstall for 2019; 3.458 stk medlemmer  
2.676 kvinner  
782 menn

Kristin følger opp; Holmemstranda IL Turn  
Kretskontingent, er denne utsendt (ØL mente at det var den ikke)  
Nina følger opp; Vestsida IL  
Bjørn følger opp; Larsnes

#### Sak 3/10/19/20 - informasjon fra kretskontoret, ved Øistein Leren

Er det ansatt noen i stillingen som MRGTK primærkontakt / klubb utviklingskonsulent.

- 4 stykker inne til 1.gangs intervju skal være 4 runder gjøres i løpe av september.
- Aktivitetstallene for 2018 og 2019 – 3.458 stk.? Ønsker kronologisk oppstilling. – Bjørn følger opp.

Hvordan ligger det ifht at Magrethe Oma, Vidar Fosse blir godkjent kurslærer?- Christina sjekker.

#### Sak 4/10/19/20 – terminliste, se vedlegg

Det vil også bli satt opp et Trener 1 kurs i Molde i oktober.

Kurs tilbud høst 2020; Trener 1 – 2 kurshelg, 27-29.11



## Sak 5/10/19/20 – Koronasituasjonsmøte med Møre og Romsdal idrettskrets 1.9.2020

Kretsstyret har vært med på ett nettmøte med Møre og Romsdal Idrettskrets, der ledere fra de fleste idrettsgrenene vi har her i Møre og Romsdal var tilstede. Det ble her fortalt litt om de forskjellige utfordringene som har vært med Covid-19, noen tøffere enn andre.

MRIK ønsker at **alle over 13 år bør/må ta et «Koronavettkurs» digitalt** – det er et bra kurs som vi i kretsstyret håper flest mulig tar. Til nå er det ca 80.000 stykker som har tatt dette kurset, målet er at flest mulige innen idrettsverdenen i Norge tar dette kurset. Så hjelp oss med å nå det målet.

- Idrettens ID brukes også for å logge på Min Idrett, KlubbAdmin og TurneringsAdmin

### KOM I GANG MED KORONAVETTKURSET

Ellers fortalte MRIK at svært få fra Møre og Romsdal har søkt om å få dekt økonomiske tap ifht Covid-19.

Her kan dere søke om støtte f.eks for tapte inntekter fra;

- Arrangement som dere ikke har fått hatt
- Tapte kiosk inntekter
- Tapte sponsor inntekter
- Tapte parkeringsinntekter
- Tapte billettinntekter
- Ekstra kostnader i fht det å arrangere et «koronasikkert» arrangement..

## **Søknadsfristen er 15 september !**

**Søke om økonomisk kompensasjon: NIF:**

<https://www.idrettsforbundet.no/tema/koronavirus/okonomiske-konsekvenser/?fbclid=IwAR2CsUY2jcFcSocEc4yq7A0Vo5t9sBpjEr2u6nSe4uL3PR7bmNOOyLRSjBq>

## Sak 6/10/19/20 Gave til vår kretskonsulent 2009 – 2020 Gill Helen Johannessen

Kristin har kjøpt et Mastercard gavekort og et fint «hilsningskort» til Gill Helen Johannessen på kr 1.200,- , som takk for alt arbeide hun har gjort for og med MRGTK de 11 årene hun har vært vår kretskonsulent.

Gill har med sin store kunnskap om det meste vært en svært viktig person for vår krets og vårt arbeide.

På «hilsningskortet» skrev Kristin på vegne av MRGTK en hilsen til Gill og takket for det flott arbeide hun har utført.



## Beslutnings saker;

### Sak 1/10/19/20 Tilskuddsordninger 2020, se vedlegg

Elektronisk søknadsskjema tilskuddsordninger er ferdig, i fht «tilskuddsordninger - normalår» – Gill Helen Johannessen har dette.

Vi sendte ut tilskuddsordninger 2020 på høring 1.7.2020, høringsperioden var til 21.7.2020. Vi fikk ingen innsigelser.

Siden Forbundstinget ikke skal arrangeres fysisk, men digitalt, faller en av tildelingskriteriene vekk. Bør vi se på tilskudds kriteriene en gang til, eller skal vi overføre tilskuddene til 2021.

**Vedtak;** Tilskudd til forbundstinget faller bort. Søknadsfristen for tilskudd i 2020 settes til 1.desember 2020 med utbetaling i januar 2021.

### Sak 2/10/19/20 – Møteplan for styremøter frem til kretsting for MRGTK, 6 mars 2021

1.9	Styremøte nr 10 kl 16.00 – 20.00 hos Nina
12.09	Forbundsting avholdes digitalt kl 09.00 – 18.00
3.10	Arbeidsmøte hos Kristin kl 10.00 – 16.00
19.10	Styremøte nr 11 Teams kl 20.00 – 22.00
2.11	Styremøte nr 12 Teams kl 20.00 – 22.00
14.11	Lagsmøte – evt. digitalt
7.12	Styremøte nr 13 Teams kl 20.00 – 22.00
11.1	Styremøte nr 14. Teams kl 20.00 – 22.00
1.2	Styremøte nr 15. Teams kl 20.00 – 22.00
15.2	Styremøte nr 16. Teams kl 20.00 – 22.00
5.3	Styremøte nr 17 , på Vestnes Fjordhotell
<b>6.3</b>	<b>Ting for MRGTK på Vestnes Fjordhotell</b>

**Vedtak;** Møteplanen vedtatt

### Sak 3/10/19/20 – Ting for MRGTK 6.3.2021 på Vestnes Fjordhotell

Christina har funnet ut disse prisene på Vestnes Fjordhotell;

- vi sier fra oss møterom fredag – 2.300 kr,
  - Reserver rom 7 stk, bekreftes innen utgangen av januar.
- Konferansepakke med overnatting på Vestnes Fjordhotell:
- kaffe/te, middag kveld, overnatting, 7 stk (styret, NGTF repr. Klubbutviklerkonsulent, valgkomite – leder), møterom lørdag, kaffe/te, frukt, lunsj med dessert. => kr 1.895,-
  - Kaffe/te: KR. 40 per deltager. Fri kaffe under møtet.
- Konferansepakke lørdag:
- møterom, kaffe/te, frukt, lunsj med dessert.
  - Kr. 530,- per deltager.

**Vedtak;** Styret går inn for å arrangere Tinget til MRGTK på Vestnes Fjordhotell, til gjeldene priser.

### Sak 4/10/19/20 – Lagsmøte 14.11.20

Lagsmøte – her må vi tenke alternativ ifht lage dette digitalt – dette må vi spørre når vi ringer lagene.

1. Marie Moltubakk tøying
2. Kosthold, spørre om ønske til kompetanse økning, deling av suksess .

**Vedtak;** Utforsker når vi snakker med lagene, om det er aktuelt å arrangere lagsmøte innen 15.9.20

### Sak 5/10/19/20 – Representasjon

- Vedtak;**
- 1) KM i RG 17 – 18.10.2020 i Ulsteinvik - Kristin
  - 2) KM for TK og TM 7 – 8.11.2020 på Hareide - Bjørn
  - 3) KM for Troppsgymnastikk ? Christina sjekker
  - 4) SALTO, nr 2 og 3, Christina sjekker
  - 5) Andre representasjoner ? Tar det etter hvert. Kristin følger opp.

### Sak 6/10/19/20 - valgkomite

Valgkomité for kommende tingperiode 2021 – 2023;

Leder;	Inger Johanne Saunes – IL Hødd Turn
Medlem;	Hedvig Solbakken – Tomrefjord IL Turn
Medlem;	Bjørnar Flem – Aalesunds Turnforening
Varamedlem;	Henning Meese – Kristiansunds Turnforening

Utarbeide retningslinjer for valgkomiteen – arbeide med dette på arbeidsmøte 3.10.20

**Vedtak;** Invitere valgkomiteen til arbeidsmøte 3.10.20 kl 15.00 – 16.00, Kristin sender valgkomiteen mail med invitasjon.

### Sak 7/10/19/20 – Fordele arbeidsoppgaver til arbeidsmøte

**Vedtak;** Kristin setter opp fordeling av arbeidsoppgaver til arbeidsmøte, sender dette til styret.

### Sak 8/10/19/20 – Trener 1 kurs i oktober 2020 i Molde

Kompetanse avdelingen NGTF, ved Gill Johannessen har tilbudt oss et nytt Trener 1 kurs i oktober i Molde.

MRGTK ønsker å arrangere kurset i Tomrefjord, da kostnadene er betydelig lavere

**Vedtak;** Christina følger opp dette med kompetanse avdelingen NGTF. Kristin sender navn, mail, tlf til kontaktpersoner i Tomrefjord IL Turn til Christina.



9/10/19/20. Kretslag for TK og TM ifht landsfinalen.

Kristin sender det som ble gjort i fjor ifht kretslag, og kompensasjon etc...  
Se tilskuddsordninger «normal år»

**Vedtak;** Bjørn og Christina lager til et forslag på kretslag TK og TM ifht at Kari Frisvoll for TK og Victor Angel TM.

Sak 10/10/19/20 Kompensasjon for å arrangere kurs.

### Nytt punkt tilskuddsordningene for «normal år»

Vi i kretsstyret ønsker at klubber som vil arrangere kurs skal få 5.000 kr pr helg i kompensasjon for å arrangere.  
Kursvert skal få 1000 kr pr helg, som allerede er spesifisert i ordinære tilskuddsordninger

Dette skal da i utgangspunktet tas fra inntektene til kurset, og hvis det ikke er mulig går det av egenkapitalen til kretsen innen den gjeldende tingperiode.

Må vedtas på tinget til MRGTK

## Oppfølgingsaker;

### Sak 1/10/19/20 – Lagsmøte

Hvor;

Når ; 14.11.2020

Tema – forslag

Viktig at temaet for Lagsmøte harmonerer i hht kriteriene for tilskudd fra MARIK – egne kriterier for 2020 pga Covid-19. Her er det blitt sendt inn søknad og tilskudd for 2020 allerede.

1. Kosthold – Sunde..
2. Tøying blant mye - Marie Moltubakk
3. Kalle inn representanter for konkurransegrenene – RG, TK, TM, Troppsgymnastikk, Bredde for evt. opprette kretslag.

### Sak 2/10/19/20 – Skype-møter med våre medlemsklubber.

Nina, forklarte kort om møtene som har vært om Covid-19,

- 19.5.2020
- 2.6.2020
- 24.6.2020
- 13.8.2020

## Sak 4/10/19/20. Evt.

Fra skolestart, August 2020 er det startet opp turn som fordypningsfag på idrettslinje ved Ulsteinvik VGS og Kristiansund VGS

Kristiansund TF leier ut sine egne trenere som fylke betaler. På Ulsteinvik VGS er det skolens lærere som underviser.